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ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 
OBČINSKI SVET OBČINE ŠENTRUPERT 
 
 
ZADEVA: SOGLASJE K IZPLAČILU DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO USPEŠNOST   
DIREKTORICE CIK TREBNJE 
 
Dne 3.3.2010 smo s strani Sveta zavoda CIK Trebnje prejeli vlogo za izdajo soglasja k 
izplačilu dela plače za redno delovno uspešnost direktorice Patricije Pavlič. K vlogi 
je bilo priloženo poslovno poročilo ter utemeljitev za izplačilo dela plače za redno 
delovno uspešnost. 
Pravna podlaga za določitev redne delovne uspešnosti je v Zakonu o sistemu plač v 
javnem sektorju (Ur. list RS, št. 95/07 – uradno prečiščeno besedilo, 17/08 in 
naslednji) in v Uredbi o plačah direktorjev v javnem sektorju. 
O višini dela plače za delovno uspešnost direktorja odloča svet javnega zavoda, ki je 
pristojen za njegovo imenovanje, na podlagi meril, ki jih predpiše pristojni minister. 
Ocenjevanje se izvede ob obravnavi in po potrditvi letnega poročila zavoda za 
preteklo leto. 
Iz vloge izhaja, da je višino dela plače za redno delovno uspešnost direktorice  
določil svet zavoda na svoji redni seji, dne 26.2.2010. Delovna uspešnost je bila na 
seji sveta določena javno in znaša 80% vrednosti predpisanih meril. 
Na podlagi 4. člena uredbe, ustanovitelj izda soglasje za izplačilo dela plače za 
delovno uspešnost najpozneje v tridesetih dneh po prejemu vloge za izdajo soglasja.  
V primeru, da ustanovitelj v predpisanem roku soglasja ne izda, se šteje, da je 
soglasje dano. 
 
Glede na predloženo dokumentacijo Sveta javnega zavoda CIK Trebnje ter v skladu z 
navodilom Ministrstva za javno upravo, ki je določilo dovoljen obseg izplačila v letu 
2010, se Občinskemu svetu Občine Šentrupert predlaga, da sprejme naslednji  
 
Sklep: 
Občinski svet Občine Šentrupert, na podlagi vloge in priložene dokumentacije 
Sveta javnega zavoda CIK Trebnje, daje soglasje k izplačilu dela plače za redno 
delovno uspešnost direktorice Patricije Pavlič, za obdobje od 01.01.2009 do 
31.12.2009 in sicer v višini 3/12 letnega zneska, do katerega bi bila upravičena. 
Ocenjevalni list je sestavni del tega sklepa. 
 
 
 
Pripravila:           ŽUPAN OBČINE ŠENTRUPERT 
Danica Grandovec                                                              Rupert Gole, l.r. 
 
 
 
Priloga: 
- Vloga Sveta zavoda CIK Trebnje, z dne 3.3.2010. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


